Marutirao Harirao Mahadik Arts & Commerce College Modnimb.

Analysis Report of Students Satisfaction Survey (Year: - 2022025
 Student Satisfaction Survey questionnaire is given to the final year students of Marathi,
ndi, English & History Departments. The purpose is to upgrade the quality in Higher
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M.H.Mahadik Arts & Commerce College Modnimb.Student

Satisfaction Survey
Key Indicator - g
e Under Criterion 11 of Teaching - Learning and Evaluation
Guidelines for Students: _M_Q_'Te -~E 'G‘G(S aya {*zru{s)vq-)f“”f
~ NAAC (National Assessment and accreditation council) is conducting a Student Satisfaction
Survey regarding Teaching — Learning and Evaluation, which will help to upgrade the quality
~ in higher education. A student will have to respond to all the questions given in the following
format with her/his sincere effort and thought. Her/his identity will not be revealed.

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.

a) Yes & bNo o
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Criterion 11 - Teaching-Learning and Evaluation Student

Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

Following are questions for Student Satisfaction Survey regarding teaching
learning process.
1. How much of the syllabus was covered in the class?

AZ8510100% 3-70t084%  2-5510
69% 1.30 to 54% ~ 0-Below30%
2 How well did the teachers prepare for the classes?
4 —Thoroughly \3< Satisfactorily 2 —Poorly
Indifferently 0 — Won’t teach at all
| were the teachers able to communicate?
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9. The institution provides multiple opportunities to learn
and grow.
VA= Strongly agree 3 - Agree e

2 — Neutral 1 — Disagree
0— Strongly disagree

10.  Teachers inform you about yoﬁr é;cpected competencie

s, course outcomes and

programmeoutcomes.
4 —Every time
A Usually

2. Occasionally

1 —Rarely 0-—Never
Your mentor does a necessary follow-up with an assigned
task to you.
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5. The institution n sffort
nakes effort to engage students in the monitoring, review and

caching learning process.

tral | - Disagree 0 — Strongly disagree
nt centric methods, such as cxperiential e
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2 Some what
1 — Very little
: ~ ONotatall
- 17. Teachers encourage you o participate in
| activities.4 — Strongly agree AZ{ Agree 2— Neutral

extracurricular

5 U= Strongly disagree
e made by the institute/ teachers to inculcate

soft skills, life skills and

lis ggnake you ready for the world of work.

ools such as LCD projector, Multimedia,
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